



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 9.

MELLÉKLET: 4 db

TÁRGY: Javaslat Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatására

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

2023. JÚNIUS 1-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Magyar Károly igazgatóságvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Magyar Károly igazgatóságvezető
Dési Ildikó közbeszerzési referens**

ELŐADÓ:

**Bérces János energetikus
Dési Ildikó közbeszerzési referens**

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+3+2 oldal

Tisztelt Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) által a 29/2049. (XII.13.) önkormányzati rendelettel elfogadott és a 7/2023 (III.30.) önkormányzati rendelettel módosított Szervezeti- és Működési Szabályzat (későbbiekben: SZMSZ) 1. melléklet Pénzügyi Bizottság (későbbiekben: PB) alcím 4.8 pontja szerint a PB dönt az eljárások előkészítéséhez, lebonyolításához, illetve az ajánlatok értékeléséhez szükséges eseti megbízás vagy tartós megbízási jogviszony személy vagy szervezet közreműködő kiválasztásáról és a szerződés tartalmáról, valamint ugyanezen alcím 4.10. pontja szerint jóváhagyja a szerződés tartalmát a beszerzések lebonyolítását végző gazdálkodó szervezettel, illetve a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadóval.

A Közgyűlés a 36/2023 (III.29.) határozatával fogadta el Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervét, amely tartalmazza a Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei **2024. évi általános felhasználású (intézményi) és a Közvilágítási célú villamos energia (időszak: 2024.01.01 – 2024.12.31.) valamint földgáz energia (időszak: 2023.10.01 – 2024.10.01.)** beszerzéseit, amelyek vonatkozásában a terv szerinti közbeszerzési eljárások lefolytatása szükséges.

A tavalyi évben a 2023. évi villamosenergia és földgázenergia beszerzése érdekében megbízási szerződést kötöttünk a **Sourcing Hungary Kft.-vel** (1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49.), amely társaság **Magyarország piacvezető** független beszerzési szakértő szervezete.

Tekintettel arra, hogy Önkormányzat nem rendelkezik energia beszerzési szervezettel, így az egyedi és **speciális energia beszerzéshez kapcsolódóan** felmerülő energetikai-, jogi-, közbeszerzési- és elektronikus beszerzési kérdések is megválaszolásra kerülhettek a **megfelelő szakértelemmel rendelkező lebonyolítón** keresztül, továbbá lehetőségünk nyílt a Sourcing Hungary Kft. által **naprakész energiapiaci információkhoz** jutni.

A Sourcing Hungary Kft. küldetése, hogy szakértő szolgáltatóként a legnagyobb pénz, idő és energia megtakarítást érjen el ügyfelei számára. A szakértőik által 2008 óta támogatott projekteken 4500 fogyasztónál összességben több, mint 500 milliárd forintos összértékben bonyolítottak le energia beszerzéseket, 54 milliárd forintos megtakarítást elérve 2022. évig bezárólag. **Közbeszerzési tanácsadó szervezetként** pedig több, mint 400 energia beszerzés tárgyú közbeszerzési eljárást bonyolítottak le 970 fogyasztó (több mint **200 önkormányzat**, MJV, fővárosi kerület, Főváros és állami és költségvetési intézmények) számára a tavalyi évig bezárólag.

A Sourcing Hungary Kft. a tavalyi évben nemcsak Önkormányzat és intézményei, hanem Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, az Önkormányzat tulajdonában levő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft., valamint a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft., továbbá SZMJV Önkormányzata tagságával működő társulások által fenntartott intézmények, nevezetesen a Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja és Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja részére bonyolította le a közbeszerzési eljárásokat. A tavalyi évben mind a villamosenergia, mind a földgáz beszerzés tekintetében nagyon gyorsan változtak a piaci körülmények, így az indítandó közbeszerzési eljárások kapcsán Önkormányzat egyeztetett mind a Sourcing Hungary Kft., mind az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. illetékes kollégáival tekintetben, hogy álláspontjuk szerint mind a piaci-gazdasági, hazai, világpiacon tendenciákat vizsgálva, milyen módon érheti el Önkormányzat a legkedvezőbb villamosenergia és földgáz árakat a 2023. évre.

Az MVM Energiakereskedelmi Zrt. és a Sourcing Hungary Kft. illetékes kollégái is a **Központosított Közbeszerzési Rendszeren (KEF)** keresztül történő beszerzést javasolták:

„A Kormány irányítása alá tartozó szervezetek – valamint a rendszerhez önként csatlakozó intézmények – **az ún. kiemelt termékeket a központosított közbeszerzés keretében szerzik be.** A központosított közbeszerzési rendszer működtetője (ún. központi beszerző szervezetként) a KEF.

A kiemelt termékekre (informatikai, távközlési termékek, irodabútor, irodaszer, gépjármű, üzemanyag stb.) a **KEF ún. keretmegállapodásokat/keretszerződéseket köt.** Ez a szállítók részéről lényegében egy rendelkezésre állást jelent a szerződött árakon és feltételekkel. Az egyes intézmények döntenek arról, hogy a keretmegállapodás időtartama alatt indítanak-e beszerzést és milyen mennyiségre. **Egyedi intézményi beszerzések mindaddig indíthatók, amíg a keretmegállapodásban meghatározott keretösszeg ki nem merül, vagy a keretmegállapodás időtartama le nem jár.**

A KEF által kötött keretmegállapodásokból, keretszerződésekből a rendszerhez tartozó mintegy 600 intézmény, illetve további több mint 500 önként csatlakozó szervezet (pl. önkormányzatok, bíróságok, állami és önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok stb.) elégtí ki beszerzési igényeit.”

A Sourcing Hungary Kft. a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakasza (versenyújranyítás) szerint az igényünk alapján bonyolította le 2023. évben a közbeszerzési eljárást, rugalmasan együtt tudtunk működni, professzionálisan segítettek a beszerzésünket, az adott piaci körülmények között a legkedvezőbb árszintet értük el.

Nemcsak a tavalyi évben, hanem már korábbi években (2015-2018. között) is bonyolítottak le részünkre közbeszerzési eljárást a teljes ellátás alapú villamos energia és közvilágítás ellátására vonatkozóan. Ezen közbeszerzési eljárásokat is minden alkalommal határidőre, pontosan, a szerződésükben vállaltak szerint teljesítették.

Aktuális a 2024. évi villamosenergia és földgáz beszerzése, melynek érdekében egyeztettünk a Sourcing Hungary Kft. és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. illetékes kollégáival is, akik szerint az idei évben is javasolt a Központosított Közbeszerzési Rendszeren (KEF) keresztül történő beszerzés, mivel gyorsan lebonyolítható az eljárás és jelenleg igen jó árakat lehet elérni magas minőséggel és szolgáltatástartalommal párosítva. Ezen előnyök kiemelt jelentőségűek az Önkormányzat és a többi érintett intézmény, gazdasági társaság számára, mivel a szűkös anyagi forrásokra tekintettel, minden lehetőséget meg kell ragadniuk a spórolásra, a lehető legkedvezőbb beszerzési árak elérésére.

A tavalyi és a korábbi évek kedvező tapasztalataira alapozva az idei évben is Sourcing Hungary Kft-vel tervez Önkormányzat szerződést kötni a következő időszak villamosenergia és földgázenergia beszerzése érdekében a jelen előterjesztés mellékleteként csatolásra kerülő szerződéstervezetekben rögzítettek szerint.

A Sourcing Hungary Kft.:

- teljeskörűen lefolytatja a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszát (versenyújranyítás) közbeszerzési tanácsadóként
 - o az általános (intézményi) célú és közvilágítási célú villamosenergia biztosítására 2024.01.01-2024.12.31. közötti időszak vonatkozásában

- földgáz energia biztosítására 2023.10.01-2024.10.01. közötti időszak vonatkozásában
- részt vesz a műszaki előkészítésben
- biztosítja a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelmet
- a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatokat támogatja.

Külön köt Önkormányzat szerződést a villamosenergia és külön a földgázenergia beszerzése érdekében.

Ezen megbízási szerződések keretében a Sourcing Hungary Kft. lefolytatja az Önkormányzat intézményei, a SZMJV Polgármesteri Hivatala, az Önkormányzat tulajdonában levő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft., valamint a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft., továbbá SZMJV Önkormányzata tagságával működő társulások által fenntartott intézmények, nevezetesen a Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja (fenntartó: Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás) és Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja (fenntartó: Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás) részére is az eljárásokat a tavalyi évhez hasonlóan, amennyiben minden érintett esetében döntés születik ennek kapcsán.

A megbízási díj mind a villamosenergia, mind a földgázenergia beszerzését illetően nettó 1.300.000 Ft / energiaév + Áfa - nettó 1.300.000 Ft / energiaév + Áfa, mely alapján Önkormányzat hatályos beszerzési szabályzata alapján nem szükséges beszerzési eljárást lefolytatni a megbízási szerződés(ek) megkötése érdekében, elegendő egy árajánlatot bekérni a lehetséges partnertől.

Jelenleg a piacon mind a földgáz, mind a villamosenergia tekintetében igen jó árakat lehet elérni, ezért javasolt minél előbb szerződést kötni a Sourcing Hungary Kft-vel az eljárások előkészítésére és lebonyolítására, hogy minél előbb kiírásra kerülhessenek az eljárások.

A megbízási szerződések aláírását követően a Polgármesteri Hivatal illetékes kollégái előkészítik a Sourcing Hungary Kft-vel együttműködve a közbeszerzési eljárások műszaki tartalmát, a közbeszerzési dokumentumokat, melyeket az eljárások indítása előtt az érintett bizottság részére beterjesztenek jóváhagyásra.

Jelen előterjesztés mellékletét képezik a közbeszerzési eljárások lefolytatásához szükséges meghatalmazások és a megbízási szerződések a földgázenergia és villamosenergia beszerzése tárgyában.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy szíveskedjen álláspontját kialakítani a villamos energia és földgáz energia beszerzés előterjesztés szerinti megvalósításáról.

Szekszárd, 2023. május 31.

Magyar Károly
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi Bizottságának .../2023. (VI.1.) határozata

Szekszárd MJV Önkormányzata és intézményei általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 4.8., továbbá 4.10. pontjaiban meghatározott hatáskörében eljárva

1. támogatja, hogy az önkormányzat és az önkormányzat intézményei részére a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó bonyolítsa le az általános (intézményi) célú, valamint közvilágítási célú villamos energia beszerzésére a közbeszerzési eljárást a 2024.01.01-2024.12.31. időszakra vonatkozóan.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Máté Péter elnök

2. jóváhagyja az 1. pont szerint a Sourcing Hungary Kft-vel, mint beszerzési tanácsadóval az önkormányzat és az önkormányzat intézményei részére beszerzendő *általános (intézményi) célú, valamint közvilágítási célú villamos energia vonatkozásában a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyitás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása* tárgyában megkötendő szerződést az előterjesztés mellékleteként csatolásra került tartalommal.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Máté Péter elnök

3. támogatja, hogy az önkormányzat és intézményei részére a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó bonyolítsa le földgáz energia beszerzésére a közbeszerzési eljárást a 2023.10.01-2024.10.01. időszakra vonatkozóan.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Máté Péter elnök

4. jóváhagyja a 3. pont szerint a Sourcing Hungary Kft-vel, mint beszerzési tanácsadóval az önkormányzat intézményei részére beszerzendő földgáz energia vonatkozásában a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújrainyítás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása tárgyában megkötendő szerződést az előterjesztés mellékleteként csatolásra került tartalommal.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Máté Péter elnök

5. felhívja a polgármester/alpolgármestert az 1-4. pontok alapján a Sourcing Hungary Kft. megbízásához szükséges nyilatkozatok, szerződések, egyéb dokumentumok aláírására.

Határidő: döntéshozatalt követő 15 munkanap

Felelős: Ács Rezső polgármester / Gyurkovics János alpolgármester

SZERZŐDÉS

Villamos energia közbeszerzési eljárás versenyújranyitási szakaszának lefolytatása Sourcing szerződés szám: 2023/

amely létrejött egyrészről

a **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám/AHT azonosító: 743143, adószám: 15733562-2-17 képviseli: Gyurkovics János alpolgármester) mint Megbízó, a továbbiakban: Megbízó,

másrészről

a **Sourcing Hungary Kft.** (székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49. cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41, képviseli: Csizmár Emese cégvezető) mint Megbízott, a továbbiakban: Megbízott,

együtt Felek között, alábbiak szerint:

Előzmények

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 4.8., továbbá 4.10. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva **.../2023. (... ..) határozatában** döntött arról, hogy a Sourcing Hungary Kft., villamos energia közbeszerzési eljárást folytasson le a 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig hatályos szerződéses időszakra vonatkozóan (**1. melléklet**).

I. A szerződés tárgya

Értéknövelt szolgáltatásokkal kiegészített **általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú villamos energia beszerzése tárgyú KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyitás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása a II. pontban szereplő tartalom szerint.**

II. A tevékenység részletes leírása

1. A verseny piaci energia beszerzéssel kapcsolatos szakmai konzultáció, tanácsadás
Megbízott a versenyújranyitás indítása előtt tájékoztatást ad Megbízó részére a villamos energia szabadpiac működéséről, piaci trendekről, árfolyamokról, feltétel rendszerekről, alkalmazott ármodellekről, a kötelező szabadpiacra lépés törvényi háttéréről, a beszerzés során alkalmazható módszerekről.
2. Az eljárás lefolytatásához szükséges adatigény meghatározása
Megbízott a közbeszerzési eljárás második, versenyújranyitás szakaszának előkészítése során meghatározza azon adat és információ igényt, amely elengedhetetlen a sikeres közbeszerzési eljárás lebonyolításhoz, továbbá a Megbízó által teljeskörűen rendelkezésére bocsátott fogyasztási adatok alapján elkészíti a közbeszerzési eljárás műszaki dokumentációját.
3. Az ajánlatkérés feltételeinek kidolgozása
Megbízott a Megbízó által rendelkezésére bocsátott adatok és információk alapján javaslatot tesz a második, versenyújranyitás szakasz – KEF által nem szabályozott - feltételeire.
4. A becsült érték meghatározása
Megbízott a Megbízó jelenlegi energia szerződése, valamint a piaci tendenciák alapján meghatározza a versenyújranyitás becsült értékét.

5. A versenyújranyítás ütemtervének kialakítása, az ügyfél tájékoztatása a folyamatról
A Kbt., a Kr. és a vonatkozó energia piaci sajátosságok figyelembevételével Megbízott meghatározza a versenyújranyítás ütemtervét, eljárási cselekményeit és gondoskodik a rá vonatkozó eljárási határidők teljesítéséről.
6. Az ajánlattételi felhívás és az energiakereskedelmi szerződéstervezet elkészítése összhangban a keretmegállapodással
A Megbízó által jóváhagyott műszaki dokumentáció alapján Megbízott elkészíti a versenyújranyítás megkezdéséhez szükséges dokumentumokat a keretmegállapodás rendelkezéseinek figyelembevételével.
7. A közbeszerzési eljárás 2. szakaszának lefolytatása
Megbízott gondoskodik a versenyújranyításnak a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) rendelkezéseinek megfelelő lefolytatásáról, a Megbízó erre irányuló igénye esetén a Megbízó nevében kezeli a KEF portált.
Megbízott elvégzi a beérkezett ajánlatok közbeszerzési és közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szempontú vizsgálatát, részt vesz az ajánlatok értékelésében. Megbízott ellenőrzi, hogy a kereskedő által megajánlott energiadíj nem haladja-e meg az ajánlatkérő által előírt limit árat.
A Megbízó köteles a versenyújranyítás megindítása előtt írásban jelezni arra vonatkozó igényét, hogy a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelmet a Megbízott biztosítsa a bírálóbizottságban. Megbízó köteles jogi- és pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagot delegálni a bírálóbizottságba.
8. Közreműködés az energiakereskedelmi szerződés megkötése során
Megbízott támogatja a szerződéskötési, felmondási és kereskedőváltási folyamatokat. Ennek keretében a korábbi szerződés felmondásához, a kereskedőváltás bejelentéséhez előkészíti a szükséges dokumentumokat, továbbá Megbízó megkeresésére megvizsgálja és véleményezi a megkötendő energiakereskedelmi szerződést.
9. Vezetőségi riport, eredményértékelés
Megbízott vezetőségi riport készít, amely statisztikai és grafikai elemekkel kiegészítve tartalmazza a közbeszerzési eljárás 2. szakaszának lefolytatásával kapcsolatos valamennyi információt: a pályázók számát, ajánlatuk tartalmi elemeit, adott esetben az elért megtakarítás mértékét.
10. A közbeszerzési eljárás dokumentálása
Megbízott gondoskodik a versenyújranyítási szakasz cselekményeinek Kbt. szerinti dokumentálásáról. Megbízott az eljárás során nála keletkezett valamennyi eredeti dokumentumot az eljárás lezárását követően átadja a Megbízónak.
11. A közbeszerzési törvény alapelveinek érvényesítése
Megbízott gondoskodik a versenyújranyítási szakasz lefolytatása során a törvényi alapelvek érvényesüléséről. Biztosítja a verseny tisztaságát, átláthatóságát és nyilvánosságát, az eljárásban résztvevő gazdasági szereplők részére az esélyegyenlőséget és az egyenlő bánásmódot, továbbá az eljárás során a jóhiszeműség, a tisztesség és a rendeltetésszerű joggyakorlás követelményei szerint jár el.
12. Információs szolgáltatás
Megbízott elektronikusan küldött havi (különös esemény bekövetkeztekor azonnali) hírlevélben naprakész tájékoztatást ad Megbízó részére a piacon bekövetkezett fontosabb gazdasági, jogi és műszaki változásokról, lehetőségekről, a Megbízott aktivitásáról.
13. Folyamatos rendelkezése állás, helpdesk
A Megbízott által támogatott energiakereskedelmi szerződés időbeli hatálya alatt Megbízott telefonon és e-mailen keresztül, munkanapokon 9:00 órától 17:00 óráig Megbízó rendelkezésére áll, és tájékoztatást nyújt az energiakereskedelmi szerződés teljesítésével kapcsolatosan felmerült energiapiaci kérdésekben.

III. Felek jogai és kötelezettségei

Megbízó

1. Megbízó vállalja, hogy Megbízott részére a tender lebonyolításához szükséges Megbízott által igényelt fogyasztási adatokat és információkat a Megbízott által jelzett határidőre rendelkezésre bocsátja, és a közbeszerzési eljárás Megbízott által jelzett jogszabályi határidőit betartja. Amennyiben Megbízó határidőre nem tesz eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, nem bocsátja rendelkezésre a Megbízott munkavégzéséhez szükséges dokumentumokat, vagy nem hozza meg a közbeszerzési törvény és az ágazati jogszabály szerinti határidőben a szükséges döntéseket, Megbízott írásban felszólítja a teljesítésre 8 napos határidővel. Ennek eredménytelen eltelte esetén, Megbízott – a teljesítés lehetetlenülésére hivatkozva - jogosult a jelen szerződés azonnali hatályú felmondására és a nettó megbízási díj 30%-ának megfelelő mértékű meghiúsulási kötbér érvényesítésére.
2. Megbízó szavatol azért, hogy a rendelkezésre bocsátott adatok és információk a valóságnak megfelelnek, és azokat jogosult volt a Megbízott rendelkezésére bocsátani. Megbízó kijelenti, hogy a szerződés tárgyában a közbeszerzési eljárás eredményeként az eljárás nyertesével szerződést köt, kivéve azokat az eseteket, amikor a Kbt. alapján Megbízó elállhat a szerződés megkötésétől.
3. Megbízó kijelenti, hogy a versenyújranyitással érintett szerződéses időszakra nincsen érvényes, aláírt villamos energia kereskedelmi szerződése; továbbá a versenyeztetett időszakra előszerződésből, hűségidő vállalásból vagy egyéb, előzetes megállapodásból eredő kötelezettséggel egyik villamos energia kereskedő irányába sem tartozik.
4. Megbízó köteles a jelen szerződés megkötését követő 5 munkanapon belül a Megbízott rendelkezésére bocsátani a Megbízó hatályos közbeszerzési szabályzatát, valamint annak esetleges változásairól a Megbízottat 5 munkanapon belül tájékoztatni.
5. Megbízó köteles a közbeszerzési bírálóbizottságba jogi és pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagot delegálni és a bírálóbizottság üléseinek összehívásáról gondoskodni. Megbízó a bírálóbizottság ülésének időpontjáról köteles a Megbízottat legalább 3 munkanappal korábban tájékoztatni.
6. Amennyiben Megbízó ragaszkodik az eljárásban a saját közbeszerzési formanyomtatványainak alkalmazásához, úgy köteles azokat az eljárás megindítását megelőzően legalább 5 munkanappal a Megbízott rendelkezésére bocsátani.
7. Megbízó köteles a megkötött energiakereskedelmi szerződést annak mindkét fél általi aláírását követő 1 munkanapon belül a Megbízott részére megküldeni a központi beszerző szervezet felé történő tájékoztatás érdekében.
8. Megbízó köteles a Kbt. és végrehajtási rendeletei alapján az ajánlatkérőt terhelő belső adminisztrációt elvégezni, így a bírálóbizottság tagjait az eljárás megindítását megelőzően kijelölni, összeférhetlenségi nyilatkozatuk megtételéről gondoskodni. Ezek elmulasztásából eredő kárért, bírságért kizárólag a Megbízó felelős.
9. Megbízó kijelenti, hogy amennyiben a Megbízott által a jelen szerződés alapján lefolytatott közbeszerzési eljárás a Kbt. szerint eredményesen zárul, elismeri Megbízott teljesítését és jogosultságát a megbízási díjra.

Megbízott

10. Megbízott kizárólagosan a Megbízó és Kereskedők közötti közvetítői szerepet vállal szerződéskötési lehetőségeket kínálva. A Megbízott hangsúlyozottan kiemeli, hogy nem vállal semminemű felelősséget a Megbízó és Kereskedők között felmerülő jogvitáért. Azokat Megbízó és Kereskedők egymás között rendezik.
11. Megbízott projektvezetőt jelöl ki, aki a II. pontban részletezett feladatokkal kapcsolatban Megbízó rendelkezésére áll, és szakmailag támogatja a közbeszerzési eljárás lefolytatását.

12. Megbízott kijelenti, hogy a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik, illetve azokat – valamint az eljárási cselekményekhez szükséges helyszínt – saját költségére maga biztosítja. A II. pontban foglalt tevékenység(ek) ellátása során jelen szerződés mindkét fél által történő aláírásakor hatályos jogszabályok szerinti, Megbízottal munkaviszonyban vagy egyéb szerződéses jogviszonyban álló, regisztrációval rendelkező felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó működik közre.
13. Megbízott a szerződés teljesítése érdekében közvetített szolgáltatást saját költségére vehet igénybe.
14. Megbízott a közbeszerzési eljárás előkészítését a Megbízó által aláírt megbízási szerződés kézhezvételét követő munkanapon indítja el. Az eljárás ütemtervét Megbízott a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követően bocsátja a Megbízó rendelkezésére.
15. A központi beszerző szervezet részére fizetendő közbeszerzési díj, valamint a közbeszerzésre irányadó jogszabályok (pl. hirdetményellenőrzési díj) által esetlegesen előírt további díj a Megbízót terheli.
16. Megbízott felelőssége a jelen szerződésben foglalt feladatok teljesítése során legfeljebb a jelen szerződés V. pontjában meghatározott megbízási díj mértékéig terjed.
17. Megbízott nem vállal felelősséget a Megbízó által szolgáltatott fogyasztási adatok hiányosságáért, helytelenségéért.
18. A Felek adataiban bekövetkezett változás esetén Felek nem követelik meg a szerződés módosítását, az adatváltozás tudomásra juttatásához elegendő a másik félhez intézett egyoldalú, írásbeli nyilatkozat.
19. Megbízott kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdése szerint átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 3. mellékleteként kerül csatolásra. Megbízott köteles a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feltételeknek történő megfeleléséért érintő bármely változást haladéktalanul, írásban bejelenteni a Megbízó felé.

IV. A szerződés hatálya és határidői

Felek a jelen szerződést határozott időtartamra kötik. A szerződés az aláírás napjától a Megbízott által támogatott energiakereskedelmi szerződés lejáratáig hatályos, azzal, hogy a szerződés hatálybalépésének feltétele, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 4.10. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva – elfogadja. Megbízott a szerződésben foglalt köztelezettségeit a II. pontban részletezett feladatok maradéktalan elvégzésével (vezetőségi riport elkészítése) teljesíti. A szerződés pénzügyi teljesítése az V. pontban leírtaknak megfelelően történik.

Megbízott Megbízó részére a szerződés hatálya alatt folyamatos szolgáltatást nyújt, ennek alapján Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés teljesítése folyamatos.

Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés a Megbízott által támogatott energiakereskedelmi szerződés időbeli hatály alatt rendes felmondással nem szüntethető meg.

V. Megbízási díj

1. A II. pontban rögzített tevékenység elvégzéséért Megbízottat megbízási díj illeti meg. A megbízási díjat Felek közös megegyezéssel 1.300.000 Ft / energiaév + Áfa, azaz egymillió-háromszázezer forint / energiaév + Áfa mértékében határozzák meg. A szerződés tárgyát képező tevékenység Áfa köteles, az Áfa mértéke a mindenkor érvényes jogszabályokban foglalt mértékű, a szerződéskötéskor 27%.
2. Az első versenyeztetett energiaév (adott esetben törtév) vonatkozásában a számla a riport megküldését követően 15 napon belül kerül kiállításra. A további energiaév(ek)

- vonatkozásában a számlát Megbízott az adott energiaév első munkanapján állítja ki. Megbízott a számla első, hiteles példányát távszámlaként állítja ki, amely megküldésre kerül a Megbízó által megadott alábbi email címre: muszak@szekszard.hu
3. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízó által erre kijelölt személy teljesítésigazolást állt ki Megbízott részére. Megbízott a teljesítésigazoláson rögzített összegnek megfelelően, a teljesítésigazolás birtokában jogosult számla kiállítására. Megbízó részéről a teljesítés tényét Magyar Károly igazgatóságvezető igazolja, a teljesítésigazolás aláírására Gyurkovics János alpolgármester jogosult.
 4. Amennyiben Eladó a számlát nem a szerződés 2. pontjában meghatározott címre küldi meg, a Vevő az ebből eredő késedelemért nem vállal felelősséget.
 5. A számlát Megbízó átutalással egyenlíti ki 15 napon belül a Megbízott – számlán szereplő számú – bankszámlájára.
 6. A fizetési határidő be nem tartása esetén Megbízó köteles késedelmi kamatot fizetni a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyvben meghatározott vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően.
 7. Felek megállapodnak, hogy a közbeszerzési eljárást megindító felhívás Megbízó által történő visszavonása, fedezethiány továbbá Megbízottnak fel nem róható okból bekövetkezett eredménytelen eljárás esetén Megbízott 500.000 Ft összegű megbízási díjra jogosult a részteljesítések ellentételezéseként. Ez esetben a megbízási díjról szóló számlát Megbízott jogosult azonnali hatállyal egy összegben kiállítani.
 8. A közbeszerzési eljárás lefolytatását (eredménytájékoztató feladása) követően a Megbízó által igényelt, vagy a II. pontban fel nem sorolt feladatok (pl. a megkötött energiakereskedelmi szerződés esetleges módosítása és az arról való tájékoztató hirdetmény feladása; az ajánlatkérőt terhelő adminisztráció elvégzése az eljárás előkészítése során) elvégzéséért a Megbízott további díjazásra jogosult, amelynek mértéke: 10.000 Ft + ÁFA/munkaóra.
 9. Megbízó rögzíti, hogy a megbízási díj ellenértékét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének dologi kiadások terhére biztosítja.

VI. Titoktartás

Felek egyetértenek abban, hogy a jelen szerződésben foglalt megállapodások, valamint a Felek által egymáshoz eljuttatott adatok és dokumentumok a lehető legnagyobb mértékben bizalmasak, és annak is kell maradniuk. Szerződő Felek kijelentik, hogy a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeik teljesítése során tudomásukra jutó valamennyi információt és adatot bizalmasan kezelnek és gondoskodnak arról, hogy alkalmazottaik és esetleges alvállalkozóik is ezen adatokat bizalmasan kezeljék. E rendelkezés nem érinti azon adatok körét, melyek jogszabály – így különösen a Kbt., az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény – alapján nyilvános adatnak tekintendők.

Megbízott a közbeszerzési eljárás során az általa készített valamennyi dokumentum tekintetében szerzői jogát fenntartja. Ezen dokumentumokat Megbízó nem jogosult továbbadni, a jelen szerződés alapján lefolytatott konkrét közbeszerzési eljárástól eltérő célra felhasználni, a felhívás-, dokumentáció- és szerződés mintát harmadik személy részére kiadni.

Megbízó nem jogosult a jelen szerződés tárgyát képező közbeszerzési eljárásban Megbízott által rendelkezésre bocsátott dokumentumokat egyéb közbeszerzési eljárásában felhasználni, átdolgozni.

Megbízó jelen szerződés aláírásával hozzájárul, hogy Megbízott az elvégzett tevékenységét referenciaként felhasználja és Megbízó logóját, illetve címerét a referenciái között feltüntesse.

Megbízó Megbízott – szerződésben szereplő, illetve a Megbízott által rendelkezésére bocsátott – személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján a Felek között fennálló szerződés teljesítése érdekében kezeli.

Megbízott a Szerződés aláírásával egyidejűleg akként nyilatkozik, hogy megértette és tudomásul vette Megbízó előzetes tájékoztatását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egyedi közzétételi listáról szóló 3/2020. (II.3.) rendeletében foglaltakról, miszerint a jelen szerződés a mellékleteivel e rendelet alapján és e rendeletben foglaltak szerint Megbízó internetes honlapján közzétételre kerül.

VII. Kapcsolattartás, kézbesítés

1. Megbízó és Megbízott közötti kapcsolattartás személyesen, telefonon/faxon vagy (elektronikus) levélen keresztül történik. Felek a kapcsolattartásra jogosult képviselőiket a következők szerint jelölik ki:
Megbízó részéről:
név: Bérces János
telefon/telefax: 06/20/226-4242
e-mail: berces.janos@szekszard.hu
Megbízott részéről:
név: Borgula Veronika
telefon/telefax: 06/70/397-0924
e-mail: vborgula@sourcing.hu
2. Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
3. Felek a cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változásról kötelesek a másik felet a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 (tíz) napon belül értesíteni.
4. Bármely, a Felek között a szerződés vagy jogszabály által előírt jognyilatkozatot írásban kell megtenni. A jognyilatkozat azon a napon tekinthető közöltnek, amelyen személyes kézbesítés esetén a másik Fél a jognyilatkozatot tartalmazó iratot átvette, postai tértivevényes küldeményként való kézbesítés esetén a postai tértivevényen az átvétel időpontjaként feltüntetett napon. A postán küldött iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta, továbbá, ha a postai kézbesítés a jelen szerződésben megjelölt vagy a másik Féllel a szerződéskötést követően írásban közölt székhelyen vagy levelezési címen akadályba ütközött. Ha a kézbesítés azért volt sikertelen, mert a címzett az iratot nem vette át - postai szolgáltató útján történő kézbesítés esetén a másik Félhez „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza - az iratot a kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. A szerződéssel összefüggésben kizárólag írásban tehető a másik Féllel szemben hatályos jognyilatkozat. A szóban tett jognyilatkozatot a Felek érvénytelennek tekintik.
5. Felek a hagyományos postai levelezésen túl, a gyors információcsere érdekében a szerződés teljesítésére vonatkozóan a kapcsolatot szóban és e-mailen keresztül is tartják. A kapcsolattartás során az e-mailen megküldött értesítést akkor tekintik közöltnek, ha azt a levelezőrendszer visszaigazolta. A Felek által szóban egyeztetett megállapodást pedig elfogadottnak kell tekinteni, ha arról írásbeli emlékeztető készül, az email-en megküldésre kerül az érintettek részére, és azt a Felek által kijelölt Szakmai kapcsolattartók elfogadják.

VIII. Irányadó jog, vitás kérdések rendezése

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok, különösen a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Szerződő Felek úgy rendelkeznek, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges jogvitákat egymás között, elsősorban békés úton rendezik. Ennek sikertelensége és eredménytelensége esetére hatáskörtől függően a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság, illetőleg a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

Jelen Szerződés 7 számozott oldalból áll és 4 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 3 db eredeti példány a Megbízót, 1 db eredeti példány pedig a Megbízottat illeti meg.

Jelen Szerződést Felek – elolvasás és közös értelmezés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt meghatalmazott képviselőik útján jóváhagyólag írták alá.

Szekszárd, 2023. június 12.	Budapest, 2023.
Gyurkovics János alpolgármester Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Megbízó képviselőjében	Csizmár Emese cégvezető Sourcing Hungary Kft. Megbízott képviselőjében

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Szántóné Karl Rita osztályvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Biró Gyula aljegyző		

Mellékletek:

1. melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága .../2023. (.....) határozata
2. melléklet: Meghatalmazás,
3. melléklet: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti Átláthatósági nyilatkozat

MEGHATALMAZÁS

Alulírott, **Gyurkovics János alpolgármester Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám/AHT azonosító: 743143, adószám: 15733562-2-17) nevében meghatalmazom a **Sourcing Hungary Kft-t** (székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49. cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41.), hogy a szervezet képviselőjében a Meghatalmazó felhasználási helyeinek jogszabályokban rögzített módon elérhető fogyasztási adatainak megkérésében az illetékes elosztónál vagy egyetemes szolgáltatónál vagy a kereskedelmi engedélyesnél teljes körűen eljárjon.

Jelen meghatalmazás alapján meghatalmazott nem jogosult a meghatalmazó nevében kötelezettségeket vállalni.

Szekszárd, 2023. június 12.

.....
Gyurkovics János
alpolgármester
Meghatalmazó

A fenti meghatalmazást elfogadom.

.....
Csizmár Emese
cégvezető
Sourcing Hungary Kft.

1. Tanú Név:

2. Tanú Név:

Cím:

Cím:

Aláírás:

Aláírás:

SZERZŐDÉS

Földgáz energia közbeszerzési eljárás versenyújranyitási szakaszának lefolytatása Sourcing szerződésszám: 2023/

amely létrejött egyrészről

a **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám/AHT azonosító: 743143, adószám: 15733562-2-17, képviseli: Gyurkovics János alpolgármester) mint Megbízó, a továbbiakban: Megbízó,

másrészről

a **Sourcing Hungary Kft.** (székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49. cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41, képviseli: Csizmár Emese cégvezető) mint Megbízott, a továbbiakban: Megbízott,

együtt Felek között, alábbiak szerint:

Előzmények

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 4.8., továbbá 4.10. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva **.../2023. (...)** **határozatában** döntött arról, hogy a Sourcing Hungary Kft., földgáz energia közbeszerzést folytasson le a 2023. október 1. napjától 2024. október 1. napjáig hatályos szerződéses időszakra vonatkozóan (**1. melléklet**).

I. A szerződés tárgya

Értéknövelt szolgáltatásokkal kiegészített **földgáz energia beszerzése tárgyú KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyitás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása a II. pontban szereplő tartalom szerint.**

II. A tevékenység részletes leírása

1. A verseny piaci energia beszerzéssel kapcsolatos szakmai konzultáció, tanácsadás
Megbízott a versenyújranyitás indítása előtt tájékoztatást ad Megbízó részére a földgáz energia szabadpiac működéséről, piaci trendekről, árfolyamokról, feltétel rendszerekről, alkalmazott ármodellekről, a kötelező szabadpiacra lépés törvényi háttéréről, a beszerzés során alkalmazható módszerekről.
2. Az eljárás lefolytatásához szükséges adatigény meghatározása
Megbízott a közbeszerzési eljárás második, versenyújranyitás szakaszának előkészítése során meghatározza azon adat és információ igényt, amely elengedhetetlen a sikeres közbeszerzési eljárás lebonyolításhoz, továbbá a Megbízó által teljeskörűen rendelkezésére bocsátott fogyasztási adatok alapján elkészíti a közbeszerzési eljárás műszaki dokumentációját.
3. Az ajánlatkérés feltételeinek kidolgozása
Megbízott a Megbízó által rendelkezésére bocsátott adatok és információk alapján javaslatot tesz a második, versenyújranyitás szakasz – KEF által nem szabályozott - feltételeire.
4. A becsült érték meghatározása
Megbízott a Megbízó jelenlegi energia szerződése, valamint a piaci tendenciák alapján meghatározza a versenyújranyitás becsült értékét.

5. A versenyújranyítás ütemtervének kialakítása, az ügyfél tájékoztatása a folyamatról
A Kbt., a Kr. és a vonatkozó energia piaci sajátosságok figyelembevételével Megbízott meghatározza a versenyújranyítás ütemtervét, eljárási cselekményeit és gondoskodik a rá vonatkozó eljárási határidők teljesítéséről.
6. Az ajánlattételi felhívás és az energiakereskedelmi szerződéstervezet elkészítése összhangban a keretmegállapodással
A Megbízó által jóváhagyott műszaki dokumentáció alapján Megbízott elkészíti a versenyújranyítás megkezdéséhez szükséges dokumentumokat a keretmegállapodás rendelkezéseinek figyelembevételével.
7. A közbeszerzési eljárás 2. szakaszának lefolytatása
Megbízott gondoskodik a versenyújranyításnak a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) rendelkezéseinek megfelelő lefolytatásáról, a Megbízó erre irányuló igénye esetén a Megbízó nevében kezeli a KEF portált.
Megbízott elvégzi a beérkezett ajánlatok közbeszerzési és közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szempontú vizsgálatát, részt vesz az ajánlatok értékelésében. Megbízott ellenőrzi, hogy a kereskedő által megajánlott energiadíj nem haladja-e meg az ajánlatkérő által előírt limit árat.
A Megbízó köteles a versenyújranyítás megindítása előtt írásban jelezni arra vonatkozó igényét, hogy a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelmet a Megbízott biztosítsa a bírálóbizottságban. Megbízó köteles jogi- és pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagot delegálni a bírálóbizottságba.
8. Közreműködés az energiakereskedelmi szerződés megkötése során
Megbízott támogatja a szerződéskötési, felmondási és kereskedőváltási folyamatokat. Ennek keretében a korábbi szerződés felmondásához, a kereskedőváltás bejelentéséhez előkészíti a szükséges dokumentumokat, továbbá Megbízó megkeresésére megvizsgálja és véleményezi a megkötendő energiakereskedelmi szerződést.
9. Vezetőségi riport, eredményértékelés
Megbízott vezetőségi riport készít, amely statisztikai és grafikai elemekkel kiegészítve tartalmazza a közbeszerzési eljárás 2. szakaszának lefolytatásával kapcsolatos valamennyi információt: a pályázók számát, ajánlatuk tartalmi elemeit, adott esetben az elért megtakarítás mértékét.
10. A közbeszerzési eljárás dokumentálása
Megbízott gondoskodik a versenyújranyítási szakasz cselekményeinek Kbt. szerinti dokumentálásáról. Megbízott az eljárás során nála keletkezett valamennyi eredeti dokumentumot az eljárás lezárását követően átadja a Megbízónak.
11. A közbeszerzési törvény alapelveinek érvényesítése
Megbízott gondoskodik a versenyújranyítási szakasz lefolytatása során a törvényi alapelvek érvényesüléséről. Biztosítja a verseny tisztaságát, átláthatóságát és nyilvánosságát, az eljárásban résztvevő gazdasági szereplők részére az esélyegyenlőséget és az egyenlő bánásmódot, továbbá az eljárás során a jóhiszeműség, a tisztesség és a rendeltetésszerű joggyakorlás követelményei szerint jár el.
12. Információs szolgáltatás
Megbízott elektronikusan küldött havi (különös esemény bekövetkeztekor azonnali) hírlevélben naprakész tájékoztatást ad Megbízó részére a piacon bekövetkezett fontosabb gazdasági, jogi és műszaki változásokról, lehetőségekről, a Megbízott aktivitásáról.
13. Folyamatos rendelkezése állás, helpdesk
A Megbízott által támogatott energiakereskedelmi szerződés időbeli hatálya alatt Megbízott telefonon és e-mailen keresztül, munkanapokon 9:00 órától 17:00 óráig Megbízó rendelkezésére áll, és tájékoztatást nyújt az energiakereskedelmi szerződés teljesítésével kapcsolatosan felmerült energiapiaci kérdésekben.

III. Felek jogai és kötelezettségei

Megbízó

1. Megbízó vállalja, hogy Megbízott részére a tender lebonyolításához szükséges Megbízott által igényelt fogyasztási adatokat és információkat a Megbízott által jelzett határidőre rendelkezésre bocsátja, és a közbeszerzési eljárás Megbízott által jelzett jogszabályi határidőit betartja. Amennyiben Megbízó határidőre nem tesz eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, nem bocsátja rendelkezésre a Megbízott munkavégzéséhez szükséges dokumentumokat, vagy nem hozza meg a közbeszerzési törvény és az ágazati jogszabály szerinti határidőben a szükséges döntéseket, Megbízott írásban felszólítja a teljesítésre 8 napos határidővel. Ennek eredménytelen eltelte esetén, Megbízott – a teljesítés lehetetlenülésére hivatkozva - jogosult a jelen szerződés azonnali hatályú felmondására és a nettó megbízási díj 30%-ának megfelelő mértékű megíúsulási kötbér érvényesítésére.
2. Megbízó szavatol azért, hogy a rendelkezésre bocsátott adatok és információk a valóságnak megfelelnek, és azokat jogosult volt a Megbízott rendelkezésére bocsátani. Megbízó kijelenti, hogy eredményes közbeszerzési eljárás esetén a szerződés tárgyában a közbeszerzési eljárás eredményeként az eljárás nyertesével szerződést köt, kivéve azokat az eseteket, amikor a Kbt. alapján Megbízó elállhat a szerződés megkötésétől.
3. Megbízó köteles a jelen szerződés megkötését követő 5 munkanapon belül a Megbízott rendelkezésére bocsátani a Megbízó hatályos közbeszerzési szabályzatát, valamint annak esetleges változásairól a Megbízottat 5 munkanapon belül tájékoztatni.
4. Megbízó kijelenti, hogy a közbeszerzéssel érintett szerződéses időszakra nincsen érvényes, aláírt földgáz energia kereskedelmi szerződése; továbbá a versenyeztetett időszakra előszerződésből, hűségidő vállalásból vagy egyéb, előzetes megállapodásból eredő kötelezettséggel egyik földgáz energia kereskedő irányába sem tartozik.
5. Megbízó köteles a közbeszerzési bírálóbizottságba jogi- és pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagot delegálni és a bírálóbizottság üléseinek összehívásáról gondoskodni. Megbízó a bírálóbizottság ülésének időpontjáról köteles a Megbízottat legalább 3 munkanappal korábban tájékoztatni.
6. Amennyiben Megbízó ragaszkodik az eljárásban a saját közbeszerzési formanyomtatványainak alkalmazásához, úgy köteles azokat az eljárás megindítását megelőzően legalább 5 munkanappal a Megbízott rendelkezésére bocsátani.
7. Megbízó köteles a megkötött energiakereskedelmi szerződést annak mindkét fél általi aláírását követő 1 munkanapon belül a Megbízott részére megküldeni a szerződés EKR-be történő feltöltése és az eredménytájékoztató jogszabályi határidőn belüli feladása érdekében.
8. Megbízó köteles a Kbt. és végrehajtási rendeletei alapján az ajánlatkérőt terhelő belső adminisztrációt elvégezni, így a bírálóbizottság tagjait az eljárás megindítását megelőzően kijelölni, összeférhetlenségi nyilatkozatuk megtételéről gondoskodni. Ezek elmulasztásából eredő kárért, bírságért kizárólag a Megbízó felelős.
9. Megbízó kijelenti, hogy amennyiben a Megbízott által a jelen szerződés alapján lefolytatott közbeszerzési eljárás a Kbt. szerint eredményesen zárul, elismeri Megbízott teljesítését és jogosultságát a megbízási díjra.

Megbízott

10. Megbízott kizárólagosan a Megbízó és Kereskedők közötti közvetítői szerepet vállal szerződéskötési lehetőségeket kínálva. A Megbízott hangsúlyozottan kiemeli, hogy nem vállal semminemű felelősséget a Megbízó és Kereskedők között felmerülő jogvitákért. Azokat Megbízó és Kereskedők egymás között rendezik.
11. Megbízott projektvezetőt jelöl ki, aki a II. pontban részletezett feladatokkal kapcsolatban Megbízó rendelkezésére áll, és szakmailag támogatja a közbeszerzési eljárás lefolytatását.

12. Megbízott kijelenti, hogy a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik, illetve azokat – valamint az eljárási cselekményekhez szükséges helyszínt – saját költségére maga biztosítja. A II. pontban foglalt tevékenység(ek) ellátása során jelen szerződés mindkét fél által történő aláírásakor hatályos jogszabályok szerinti, Megbízottal munkaviszonyban vagy egyéb szerződéses jogviszonyban álló, regisztrációval rendelkező felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó működik közre a jogszabályban meghatározott esetekben.
13. Megbízott a szerződés teljesítése érdekében közvetített szolgáltatást saját költségére vehet igénybe.
14. Megbízott a közbeszerzési eljárás műszaki előkészítését a Megbízó által aláírt megbízási szerződés kézhezvételét követő munkanapon indítja el. Az eljárás ütemtervét Megbízott a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követően bocsátja a Megbízó rendelkezésére.
15. A Közbeszerzési Hatóság általi kötelező hirdetményellenőrzés díja, valamint az EKR (Elektronikus Közbeszerzési Rendszer) rendszerhasználati díj Megbízót terheli.
16. Megbízott felelőssége a jelen szerződésben foglalt feladatok teljesítése során legfeljebb a jelen szerződés V. pontjában meghatározott megbízási díj mértékéig terjed. Megbízott nem felel a Megbízót terhelő kötelezettségek elmulasztásáért, a Megbízó késedelmes adatszolgáltatásából eredő esetleges károkért, a Megbízó késedelmes vagy elmulasztott döntéshozatalaiért.
17. Megbízott nem vállal felelősséget a Megbízó által szolgáltatott fogyasztási adatok hiányosságáért, helytelenségéért.
18. A Felek adataiban bekövetkezett változás esetén Felek nem követelik meg a szerződés módosítását, az adatváltozás tudomásra juttatásához elegendő a másik félhez intézett egyoldalú, írásbeli nyilatkozat.
19. Megbízott kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdése szerint átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 3. számú mellékleteként kerül csatolásra. Megbízott köteles a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feltételeknek történő megfeleléséért érintő bármely változást haladéktalanul, írásban bejelenteni a Megbízó felé.

IV. A szerződés hatálya és határidői

Felek a jelen szerződést határozott időtartamra kötik. A szerződés az aláírás napjától a Megbízott által támogatott energiakereskedelmi szerződés lejáratáig hatályos, azzal, hogy a szerződés hatálybalépésének feltétele, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 4.10. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva – elfogadja. Megbízott a szerződésben foglalt köztelezettségeit a II. pontban részletezett feladatok maradéktalan elvégzésével teljesíti. A szerződés pénzügyi teljesítése az V. pontban leírtaknak megfelelően történik.

Megbízott Megbízó részére a szerződés hatálya alatt folyamatos szolgáltatást nyújt, ennek alapján Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés teljesítése folyamatos.

Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés a Megbízott által támogatott energiakereskedelmi szerződés időbeli hatálya alatt rendes felmondással nem szüntethető meg.

V. Megbízási díj

1. A II. pontban rögzített tevékenység elvégzéséért Megbízottat megbízási díj illeti meg. A megbízási díjat Felek közös megegyezéssel 1.300.000 Ft / energiaév + Áfa, azaz egymillió-háromszázezer forint / energiaév + Áfa mértékében határozzák meg. A szerződés tárgyát képező tevékenység Áfa köteles, az Áfa mértéke a mindenkori érvényes jogszabályokban foglalt mértékű, a szerződéskötéskor 27%.

2. Az első versenyeztetett energiaév (adott esetben törtév) vonatkozásában a számla a riport megküldését követően 15 napon belül kerül kiállításra. A további energiaév(ek) vonatkozásában a számlát Megbízott az adott energiaév első munkanapján állítja ki. Megbízott a számla első, hiteles példányát távszámlaként állítja ki, amely megküldésre kerül a Megbízó által megadott alábbi email címre: muszak@szekszard.hu
3. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízó által erre kijelölt személy teljesítésigazolást állt ki Megbízott részére. Megbízott a teljesítésigazolás rögzített összegnek megfelelően, a teljesítésigazolás birtokában jogosult számla kiállítására. Megbízó részéről a teljesítés tényét Magyar Károly igazgatóságvezető igazolja, a teljesítésigazolás aláírására Gyurkovics János alpolgármester jogosult.
4. Amennyiben Eladó a számlát nem a szerződés 2. pontjában meghatározott címre küldi meg, a Vevő az ebből eredő késedelemért nem vállal felelősséget.
 - a. A számlát Megbízó átutalással egyenlíti ki 15 napon belül a Megbízott – számlán szereplő számú – bankszámlájára.
5. A fizetési határidő be nem tartása esetén Megbízó köteles késedelmi kamatot fizetni a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyvben meghatározott vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően.
6. Felek megállapodnak, hogy a közbeszerzési eljárást megindító felhívás Megbízó által történő visszavonása, fedezethiány vagy Megbízottnak fel nem róható okból bekövetkezett eredménytelen eljárás esetén Megbízott 500.000 Ft összegű megbízási díjra jogosult a részteljesítések ellentételezéseként. Ez esetben a megbízási díjról szóló számlát Megbízott jogosult azonnali hatállyal egy összegben kiállítani.
7. A közbeszerzési eljárás lefolytatását (eredménytájékoztató feladása) követően a Megbízó által igényelt, vagy a II. pontban fel nem sorolt feladatok (pl. a megkötött energiakereskedelmi szerződés esetleges módosítása és az arról való tájékoztató hirdetmény feladása; az ajánlatkérőt terhelő adminisztráció elvégzése az eljárás előkészítése során) elvégzéséért a Megbízott további díjazásra jogosult, amelynek mértéke: 10.000 Ft + ÁFA/munkaóra.
8. Megbízó rögzíti, hogy a megbízási díj ellenértékét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének dologi kiadások terhére biztosítja.

VI. Titoktartás

Felek egyetértenek abban, hogy a jelen szerződésben foglalt megállapodások, valamint a Felek által egymáshoz eljuttatott adatok és dokumentumok a lehető legnagyobb mértékben bizalmasak, és annak is kell maradniuk. Szerződő Felek kijelentik, hogy a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeik teljesítése során tudomásukra jutó valamennyi információt és adatot bizalmasan kezelnek és gondoskodnak arról, hogy alkalmazottaik és esetleges alvállalkozóik is ezen adatokat bizalmasan kezeljék. E rendelkezés nem érinti azon adatok körét, melyek jogszabály – így különösen a Kbt., az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény – alapján nyilvános adatnak tekintendők.

Megbízott a közbeszerzési eljárás során az általa készített valamennyi dokumentum tekintetében szerzői jogát fenntartja. Ezen dokumentumokat Megbízó nem jogosult továbbadni, a jelen szerződés alapján lefolytatott konkrét közbeszerzési eljárástól eltérő célra felhasználni, a felhívás-, dokumentáció- és szerződésmintát harmadik személy részére kiadni. Megbízó nem jogosult a jelen szerződés tárgyát képező közbeszerzési eljárásban Megbízott által rendelkezésre bocsátott dokumentumokat egyéb közbeszerzési eljárásában felhasználni, átdolgozni.

Megbízó jelen szerződés aláírásával hozzájárul, hogy Megbízott az elvégzett tevékenységét referenciaként felhasználja és Megbízó logóját, illetve címerét a referenciái között feltüntesse.

Megbízó Megbízott – szerződésben szereplő, illetve a Megbízott által rendelkezésére bocsátott – személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján a Felek között fennálló szerződés teljesítése érdekében kezeli.

Megbízott a Szerződés aláírásával egyidejűleg akként nyilatkozik, hogy megértette és tudomásul vette Megbízó előzetes tájékoztatását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az egyedi közzétételi listáról szóló 3/2020. (II.3.) rendeletében foglaltakról, miszerint a jelen szerződés a mellékleteivel e rendelet alapján és e rendeletben foglaltak szerint Megbízó internetes honlapján közzétételre kerül.

VII. Kapcsolattartás, kézbesítés

1. Megbízó és Megbízott közötti kapcsolattartás személyesen, telefonon/faxon vagy (elektronikus) levélen keresztül történik. Felek a kapcsolattartásra jogosult képviselőiket a következők szerint jelölik ki:
Megbízó részéről:
név: Bérces János
telefon/telefax: 06/20/226-4242
e-mail: berces.janos@szekszard.hu
Megbízott részéről:
név: Borgula Veronika
telefon/telefax: 06/70/397-0924
e-mail: vborgula@sourcing.hu
2. Felek a kapcsolattartók személyében történő változást haladéktalanul kötelesek közölni egymással. A kapcsolattartók személyében bekövetkező változás nem eredményezi a szerződés módosítását.
3. Felek a cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változásról kötelesek a másik felet a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 (tíz) napon belül értesíteni.
4. Bármely, a Felek között a szerződés vagy jogszabály által előírt jognyilatkozatot írásban kell megtenni. A jognyilatkozat azon a napon tekinthető közöltnek, amelyen személyes kézbesítés esetén a másik Fél a jognyilatkozatot tartalmazó iratot átvette, postai tértivevényes küldeményként való kézbesítés esetén a postai tértivevényen az átvétel időpontjaként feltüntetett napon. A postán küldött iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta, továbbá, ha a postai kézbesítés a jelen szerződésben megjelölt vagy a másik Féllel a szerződéskötést követően írásban közölt székhelyen vagy levelezési címen akadályba ütközött. Ha a kézbesítés azért volt sikertelen, mert a címzett az iratot nem vette át - postai szolgáltató útján történő kézbesítés esetén a másik Félhez „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza - az iratot a kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. A szerződéssel összefüggésben kizárólag írásban tehető a másik Féllel szemben hatályos jognyilatkozat. A szóban tett jognyilatkozatot a Felek érvénytelennek tekintik.
5. Felek a hagyományos postai levelezésen túl, a gyors információcsere érdekében a szerződés teljesítésére vonatkozóan a kapcsolatot szóban és e-mailen keresztül is tartják. A kapcsolattartás során az e-mailen megküldött értesítést akkor tekintik közöltnek, ha azt a levelezőrendszer visszaigazolta. A Felek által szóban egyeztetett megállapodást pedig elfogadottnak kell tekinteni, ha arról írásbeli emlékeztető készül, az email-en megküldésre kerül az érintettek részére, és azt a Felek által kijelölt Szakmai kapcsolattartók elfogadják.

VIII. Irányadó jog, vitás kérdések rendezése

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok, különösen a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Szerződő Felek úgy rendelkeznek, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges jogvitákat egymás között, elsősorban békés úton rendezik. Ennek sikertelensége és eredménytelensége esetére hatáskörtől függően a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság, illetőleg a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

Jelen Szerződés 7 számozott oldalból áll és 4 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készül, amelyből 3 db eredeti példány a Megbízót, 1 db eredeti példány pedig a Megbízottat illeti meg.

Jelen Szerződést Felek – elolvasás és közös értelmezés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt meghatalmazott képviselőik útján jóváhagyólag írták alá.

Szekszárd, 2023. június 12.	Budapest, 2023.
Gyurkovics János alpolgármester Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Megbízó képviselőjében	Csizmár Emese cégvezető Sourcing Hungary Kft. Megbízott képviselőjében

<u>Ellenjegyzés</u>	<u>Ellenjegyző neve és beosztása</u>	<u>Dátum</u>	<u>Aláírás</u>
<i>Pénzügyi ellenjegyzés</i>	Szántóné Karl Rita osztályvezető		
<i>Jogi ellenjegyzés</i>	dr. Biró Gyula aljegyző		

Mellékletek:

1. melléklet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága .../2023. (.....) határozata
2. melléklet: Meghatalmazás,
3. melléklet: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti Átláthatósági nyilatkozat

MEGHATALMAZÁS

Alulírott, **Gyurkovics János alpolgármester Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám/AHT azonosító: 743143, adószám: 15733562-2-17) nevében meghatalmazom a **Sourcing Hungary Kft-t** (székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49. cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41.), hogy a szervezet képviselőjében a Meghatalmazó felhasználási helyeinek jogszabályokban rögzített módon elérhető fogyasztási adatainak megkérésében az illetékes elosztónál vagy egyetemes szolgáltatónál vagy a kereskedelmi engedélyesnél teljes körűen eljárjon.

Jelen meghatalmazás alapján meghatalmazott nem jogosult a meghatalmazó nevében kötelezettségeket vállalni.

Szekszárd, 2023. június 12.

.....
Gyurkovics János
alpolgármester
Meghatalmazó

A fenti meghatalmazást elfogadom.

.....
Csizmár Emese
cégvezető
Sourcing Hungary Kft.

1. Tanú Név:

2. Tanú Név:

Cím:

Cím:

Aláírás:

Aláírás:.....



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

ALPOLGÁRMESTERE

2. Melléklet

MEGHATALMAZÁS

Cégnév/szervezet neve: **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata**

Székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Cégjegyzékszám/törzsszám: 733568

Adószám: 15733562-2-17

képviselőtében: Gyurkovics János alpolgármester

mint meghatalmazó – a továbbiakban: **Meghatalmazó – meghatalmazta a**

Cégnév: **Sourcing Hungary Kft-t**

Székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49.

Cégjegyzékszám: 01-09-893344

Adószám: 14198391-2-41

képviselőtében: önálló aláírási joggal rendelkező Csizmár Emese cégvezető

mint meghatalmazottat – a továbbiakban: **Meghatalmazott –**

a Felek között fennálló 2023/..... számú szerződés alapján az „értéknövelt szolgáltatásokkal kiegészített **földgáz energia beszerzése** tárgyú KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyitás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására 2023.10.01.-2024.10.01. időszakra vonatkozóan.

Jelen meghatalmazás alapján meghatalmazott nem jogosult a meghatalmazó nevében kötelezettségeket vállalni.

A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Szekszárd, 2023. június 12.

.....
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Gyurkovics János
alpolgármester
Meghatalmazó

A fenti meghatalmazást elfogadom.

.....
Csizmár Emese
cégvezető
Sourcing Hungary Kft.
Meghatalmazott

1. Tanú Név:

Cím:

Aláírás:

2. Tanú Név:

Cím:.....

Aláírás:.....



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

ALPOLGÁRMESTERE

2. Melléklet

MEGHATALMAZÁS

Cégnév/szervezet neve: **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata**

Székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Cégjegyzékszám/törzsszám: 733568

Adószám: 15733562-2-17

képviselőtében: Gyurkovics János alpolgármester

mint meghatalmazó – a továbbiakban: **Meghatalmazó – meghatalmazta a**

Cégnév: **Sourcing Hungary Kft-t**

Székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49.

Cégjegyzékszám: 01-09-893344

Adószám: 14198391-2-41

képviselőtében: önálló aláírási joggal rendelkező Csizmár Emese cégvezető

mint meghatalmazottat – a továbbiakban: **Meghatalmazott –**

a Felek között fennálló 2023/..... számú szerződés alapján az "értéknövelt szolgáltatásokkal kiegészített általános felhasználású (intézményi) és közvilágítási célú **villamos energia beszerzése** tárgyú KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszának (versenyújranyítás) teljeskörű lefolytatása közbeszerzési tanácsadóként, műszaki előkészítéssel, a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosításával, és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása" tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására 2024.01.01.-2024.12.31. időszakra vonatkozóan.

Jelen meghatalmazás alapján meghatalmazott nem jogosult a meghatalmazó nevében kötelezettségeket vállalni.

A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Szekszárd, 2023. június ...

.....
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Gyurkovics János
alpolgármester
Meghatalmazó

A fenti meghatalmazást elfogadom.

.....
Csizmár Emese
cégvezető
Sourcing Hungary Kft.
Meghatalmazott

1. Tanú Név:

Cím:

Aláírás:

2. Tanú Név:

Cím:.....

Aláírás:.....